

お詫びと訂正

本書に下記の誤りがございましたので、ここに訂正し深くお詫び申し上げます。

P.169	【誤】	小林 元太	佐賀大学・産業技術総合研究所
	【正】	小林 元太	佐賀大学

(化学同人『ひらく、ひらく「バイオの世界」』第1刷)